

Сладкий малыш

Автор: Угнивенко Я.А.

04.08.2023 05:54 - Обновлено 04.08.2023 05:55

Арбузы любят все: и взрослые, и дети. И не напрасно. Ведь это ценный пищевой продукт, содержащий значительное количество полезных веществ. А также арбуз просто вкусен и прекрасно удаляет жажду в жаркий день. Поэтому не случайно арбуз заслужил свой собственный праздник, который отмечают 3 августа - Всемирный день арбуза. Вкусный праздник «День рождения арбуза» отметили воспитанники младшей группы «Радуга». У нас получились яркие и весёлые рисунки, посвящённому этому дню. А ещё ребята посмотрели интересную презентацию «Арбузник». Вспомнили цвета, а также узнали, что арбуз это ягода. Наши детки были в восторге и кричали «Ням -Ням»! Если вы любите арбуз, то можете присоединиться к этому дню, отведав полезный плод в кругу семьи.

